



REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OKUČANI  
OPĆINSKO VIJEĆE

## Z A P I S N I K

sa 12. /dvanaeste/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 28. veljače 2023. godine, u Općinskoj vijećnici, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Sjednica je započela u 18:00 sati.

Na sjednici je nazočno 13 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, Branko Šimonji, Perica Maras, Ivana Mijatović, Dragan Šimić, Marinka Blažević, Marija Kulundžić, Milan Vučković, Gordana Kljaić, Milenko Ećimović, Borislav Ojdanić i Anita Matić.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 13 vijećnika, odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje.

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine, Siniša Martinović- zamjenik načelnika općine, Dijana Kašljević- ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Okučani, Marina Jurjević – pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani, Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove, Tamara Blažević- Radio „Bljesak“.

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani.

Zapisnik je vodila Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove Općine Okučani.

Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i zapisnik sa 11. sjednice općinskog vijeća pa je predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo

## Z A K L J U Č A K

O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 11. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE  
OKUČANI ODRŽANE 15. PROSINCA 2022. GODINE

Nakon usvajanja Zapisnika sa 11. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red. Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje.

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 13 „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ usvojilo sljedeći

#### DNEVNI RED

1. AKTUALNI SAT;
2. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU KOMUNALNE INFRASTRUKTURE JAVNIM DOBROM U OPĆOJ UPORABI;
3. PRIJEDLOG PLANA MREŽE DJEČJIH VRTIĆA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;
4. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA STATUT DJEČJEG VRTIĆA NOVA GRADIŠKA;
5. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRAVILNIK O UNUTARNJEM USTROJSTVU I NAČINU RADA DJEČJEG VRTIĆA NOVA GRADIŠKA;
6. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA OBRAČUN PUTNIH TROŠKOVA DJELATNIKA DJEČJEG VRTIĆA NOVA GRADIŠKA;
7. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA POTICANJA PODUZETNIŠTVA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ;
8. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA PROVOĐENJE NATJEČAJA PREMA PROGRAMU POTICANJA PODUZETNIŠTVA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;
9. PRIJEDLOG PROGRAMA ZA POTICANJE RJEŠAVANJA STAMBENOG PITANJA MLADIH OBITELJI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;
10. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA PROVOĐENJE NATJEČAJA PREMA PROGRAMU ZA POTICANJE RJEŠAVANJA STAMBENOG PITANJA MLADIH OBITELJI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;
11. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU KNJIŽNICE ZA 2022. GODINU;
12. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA IZBOR I IMENOVANJE RAVNATELJA NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE OKUČANI;
13. RAZLIČITO.

---

## TOČKA 1. AKTUALNI SAT

Predsjednik vijeća Ivica Pivac pozdravlja nazočne vijećnike, načelnika Općine Okučani Acu Vidakovića, službenike Jedinog upravnog odjela Općine Okučani, izvjestitelje radio postaje Bljesak i sve slušatelje te daje riječ Načelniku da izvijesti o aktualnostima od protekle sjednice do danas. Načelnik pozdravlja prisutne i izvještava o aktivnostima koje su se događale od protekle sjednice. Načelnik je rekao kako je prikupljena sva potrebna dokumentacija za projekt Pročistač otpadnih voda i kanalizacijsku mrežu na području Općine Okučani.

Rekao je i kako kreće novi projekt Program „Zaželi“ na području općine Okučani na razdoblje od tri godine i da će se uskoro objaviti i javni poziv za prijavu kandidata za javne radove.

Kako je dnevnim redom predviđeno raspravljanje o točkama dnevnog reda vezano za Dječji vrtić Bljesak u Okučanima, načelnik je rekao kako je kapacitet dječjeg vrtića pun i da ga pohađa 56 djece u dvije skupine, a također se u vrtiću odvija mala škola koju pohađa 18-ero djece a još 9-ero predškolaca je u redovnom programu.

Zatim je naglasio da je cijena boravka polaznika 300 kn za djecu s područja Općine Okučani a za ostale cijena je nešto viša.

Nakon izlaganja načelnika za riječ se javlja vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/ vezano za asfaltiranje ceste u Vrbovljanima, kada će to biti?

Načelnik odgovara da će cestu u Vrbovljanima, odvojak prema Kleniku raditi ŽUC, natječaj je raspisan i biti će asfaltirano u ovoj godini.

U raspravi je sudjelovao i vijećnik Milan Vučković /HDZ/.

Predsjednik zahvaljuje Načelniku i vijećnicima te pita ima li pitanja.

Kako više pitanja nije bilo, Predsjednik zaključuje 1. točku dnevnog reda i prelazi na 2. točku dnevnog reda.

## TOČKA 2. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU KOMUNALNE INFRASTRUKTURE JAVNIM DOBROM U OPĆOJ UPORABI;

Predlagatelj Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi je općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi.

/ Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

### TOČKA 3. PRIJEDLOG PLANA MREŽE DJEČJIH VRTIĆA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI:

Predlagatelj Prijedloga plana mreže dječjih vrtića na području Općine Okučani je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik..

Prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Prijedloga plana mreže dječjih vrtića na području Općine Okučani.

/ Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Okučani u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

### TOČKA 4. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA STATUT DJEČJEG VRTIĆA NOVA GRADIŠKA

Predlagatelj Odluke o davanju suglasnosti na Statut dječjeg vrtića Nova Gradiška je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Statut dječjeg vrtića Nova Gradiška s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/ te pita Načelnika zašto se jedino naš vrtić zove „Bljesak“ dok su ostali vrtići nazvani Maslačak, Leptirić itd i da mu se pojasni članak 4, članak 15. i članak 23.?

Načelnik odgovara da ne vidi ništa sporno u nazivu vrtića i da vrtić radi prema Programu uz suglasnost nadležnog Ministarstva.

Nakon zaključene rasprave Predsjednik daje Odluku o davanju suglasnosti na Statut dječjeg vrtića Nova Gradiška na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o davanju suglasnosti na Statut dječjeg vrtića Nova Gradiška

/Odluka o davanju suglasnosti na Statut dječjeg vrtića Nova Gradiška u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

### TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRAVILNIK O UNUTARNJEM USTROJSTVU I NAČINU RADA DJEČJEG VRTIĆA NOVA GRADIŠKA;

Predlagatelj Odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Nova Gradiška je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Nova gradiška s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Nova Gradiška na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Nova Gradiška.

/Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Nova Gradiška u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

#### TOČKA 6. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA OBRAČUN PUTNIH TROŠKOVA DJELATNIKA DJEČJEG VRTIĆA NOVA GRADIŠKA;

Predlagatelj Odluke o davanju suglasnosti na obračun putnih troškova djelatnika dječjeg vrtića Nova gradiška je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na obračun putnih troškova djelatnika dječjeg vrtića Nova Gradiška s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Odluke o davanju suglasnosti na obračun putnih troškova djelatnika dječjeg vrtića Nova Gradiška na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluke o davanju suglasnosti na obračun putnih troškova djelatnika Dječjeg vrtića Nova Gradiška.

/Odluka o davanju suglasnosti na obračun putnih troškova djelatnika Dječjeg vrtića Nova Gradiška u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

#### TOČKA 7. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA POTICANJA PODUZETNIŠTVA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj I. Izmjene i dopune Programa poticanja poduzetništva na području općine Okučani je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa poticanja poduzetništva na području općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Milan Vučković /HDZ/. Nakon zaključene rasprave Predsjednik daje I. Izmjene i dopune Programa poticanja poduzetništva na području Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene I. Izmjene i dopune Programa poticanja poduzetništva na području općine Okučani.

/ I. Izmjene i dopune Programa poticanja poduzetništva na području Općine Okučani u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

**TOČKA 8. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA PROVOĐENJE NATJEČAJA PREMA PROGRAMU POTICANJA PODUZETNIŠTVA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;**

Predlagatelj Odluke o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja prema Programu poticanja poduzetništva na području Općine Okučani je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja prema Programu poticanja poduzetništva na području Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Odluke o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja prema Programu poticanja poduzetništva na području općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja prema Programu poticanja poduzetništva na području Općine Okučani.

*/Odluka u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.*

**TOČKA 9. PRIJEDLOG PROGRAMA ZA POTICANJE RJEŠAVANJA STAMBENOG PITANJA MLADIH OBITELJI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;**

Predlagatelj Programa za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Okučani je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog programa za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog programa za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Okučani.

*/Program u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.*

**TOČKA 10. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA PROVOĐENJE NATJEČAJA PREMA PROGRAMU ZA POTICANJE RJEŠAVANJA STAMBENOG PITANJA MLADIH OBITELJI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;**

Predlagatelj Odluke o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja prema Programu za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Okučani je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja prema Programu za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja prema Programu za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja prema Programu za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Okučani.

/Odluka u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

#### TOČKA 11. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU KNJIŽNICE ZA 2022. GODINU;

Predlagatelj Zaključka o usvajanju Izvješća o radu knjižnice za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje Izvješća o radu knjižnice za 2022. godinu daje ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Okučani Dijana Kašljević.

Izvješće o radu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/ te pita ravnateljicu želi li knjižnica primiti knjige od jednog donatora i na koji način to može učiniti? Ravnateljica odgovara da je to predviđeno na način da se prvo napravi popis knjiga koje se žele donirati i da nakon toga knjižnica odluči što je potrebno od tih knjiga kako se knjige ne bi gomilale i nakon toga otpisivale. Nakon zaključene rasprave Predsjednik daje Izvješće o radu knjižnice za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješća o radu knjižnice za 2022. godinu.

/Zaključak u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

#### TOČKA 12. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA IZBOR I IMENOVANJE RAVNATELJA NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE OKUČANI;

Predlagatelj Odluke o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje Odluke daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Okučani vijećnici su primili u materijalima za 12. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Odluku o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 13 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Okučani.

/Odluka u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 13. RAZLIČITO;

Predsjednik Općinskog vijeća Ivica Pivac zahvalio se vijećnicima za rad i zaključio sjednicu u 19,00 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE  
OPĆINE OKUČANI

KLASA: 024-02/23-01-1

URBROJ: 2178/21-01-23-01

Okučani, 28. veljače 2023. godine

Voditeljica zapisnika  
Sanja Markanović

Predsjednik Općinskog vijeća  
Ivica Pivac